



Верните остановку электрички

В минувшую пятницу на прямой линии с жителями Дубровенского района был член Постоянной комиссии Совета Республики по региональной политике и местному самоуправлению, начальник Оршанского вагонного депо УП «Минское отделение Белорусской железной дороги» Борис Тихамиров (на снимке).

В этот раз на номер Осинторфского сельисполкома, в здании которого проходил личный прием и прямая телефонная линия, поступило почти три десятка звонков и не только от дубровенцев. Звонивших жителей Могилева, Минска, Смоленска, Орши, деревень района волновал один вопрос: возобновление остановки электропоездов в Киреево и Шуховцах.

Дело в том, что электрички там останавливались до 2020 года, но во время пандемии поезда отменили, а после возобновления маршрута Смоленск-Осиновка летом 2024 года об этих остановочных пунктах почему-то забыли.

Звонившие рассказывали, что возобновленную электричку на перрон, где навели порядок и покрасили скамейки, вышли встречать с цветами, но просигналив, электричка пронеслась мимо.

Но для многих людей — а от станции Шуховцы удобно добраться до восьми близлежащих деревень, от остановки Киреево — до четырех — это практически единственная возможность навестить родительские дома, побывать на малой родине. Непросто приходится и постоянным жителям этих населенных пунктов, если необходимо выехать в Оршу или Дубровно.

Обозначили звонившие и еще одну проблему: порядок и комфорт на станции Осиновка, на которой происходит пересадка с электропоезда Смоленск-Осиновка на электричку Осиновка-Орша, где у пассажиров нет возможности даже найти воду для питья.

— Ситуация в целом понятна, — подводя итоги работы в Осинторфском сельсовете отметил Борис Тихамиров. — Сейчас мы обобщим поступившие вопросы,

проанализируем доводы и будем обращаться в пассажирскую службу Управления Белорусской железной дороги. Кроме того, маршрут Смоленск-Осиновка открыла РЖД, поэтому вопрос нужно обсуждать с их руководством и приходить к общему знаменателю, — сказал Борис Тихамиров.

После прямой телефонной линии и приема граждан член Совета Республики и его помощник Юрий Безиль, а также председатель Дубровенского районного Совета депутатов Елена Тихонова, управляющий делами райисполкома Ирина Кириллова и председатель Осинторфского сельисполкома Сергей Колобов возложили венки и цветы к братской могиле в аг. Осинторф, почтили память павших воинов-освободителей.

Елена КОРСАКОВА.
Фото автора.